

«Культурная Универсиада» в Казани

Организаторы Универсиады-2013 в Казани пообещали представить гостям города не только спортивную программу. В рамках проекта «Культурная Универсиада» пройдет ряд уникальных национальных фестивалей, театральных и кино-премьер, концертов классической и популярной музыки, выставок, уличных представлений.

В программу включены фестиваль духовной музыки, концерты симфонического оркестра с участием артистов из оперных театров, оперо-балетный фестиваль, фестиваль хореографических училищ.

Казань стал вторым после Квебека городом, где проходят уличные шоу. Особая роль отведена ежедневному бесплатному канадскому цирку [«Cirque du Soleil»](#). По просьбе организаторов Универсиады, режиссерами международного шоу была найдена возможность для участия в представлениях татарских детей.

Культурные заведения Казани перешли на специальный рабочий график. Главные городские театры сделали упор на классические произведения — большой популярностью пользуются постановки по драме Чехова, Достоевского и Зощенко. В Татарском академическом государственном театре оперы и балета проходит музыкальный фестиваль «Шаяпин. Нуриев. Казань».

Кроме того, в Казанском государственном цирке ежедневно устраивают представления братья Запашные. 13 июля 2013 года для гостей города проведут национальный татарский праздник «Сабантуй».

Антон Бурлаков, студенческое информационное агентство СФУ, 10 июля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12464>